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Головам обласних державних 
адміністрацій та Київської міської 
державної адміністрації 
 
Керівникам департаментів (управлінь) 
освіти і науки 
  
Начальникам районних управлінь освіти, 
завідувачам закладів дошкільної освіти  

 
 

Шановні пані та панове! 
 
Представництво Дитячого фонду Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) в 

Україні засвідчує Вам свою повагу та має честь повідомити про створення двох нових 
освітніх продуктів для освітян дошкілля за підтримки Міністерства освіти і науки 
України. 

Звертаємося із люб’язним проханням посприяти з донесенням викладеної 
інформації до директорів та вихователів закладів дошкільної освіти. 

1. Серіал про дошкілля на Дія.Освіта: «Як створити якісне освітнє 
середовище для дитини» 

Освітній серіал від ЮНІСЕФ допоможе вихователям дитячих садків 
розібратися, як організувати навчальне середовище з найбільшою користю для 
розвитку дитини за методикою ECERS-3. На початку навчального року буде дуже 
корисно здобути і поглибити знання з організації якісного освітнього простору та 
отримати сертифікат про проходження курсу від Дія.Освіта. 

Десять епізодів серіалу «Якісне освітнє середовище дитячого садка» детально 
розкривають питання: 

 яким має бути приміщення дошкільного закладу; 
 що передбачають повсякденні практики особистого догляду; 
 як допомогти дитині розвивати мовлення, розширювати словниковий запас 

та полюбити читання; 
 як створити гармонійну атмосферу в групі дитячого садка, у якій знайдеться 

місце як для дисципліни, так і для ігор та гарного настрою; 
 що таке переходи між видами діяльності та чому важливо робити їх 

цікавими. 
Також епізоди серіалу містять теми, які стануть у нагоді в щоденній роботі 

вихователя — від зворотного зв’язку з батьками та форматами взаємодії з ними до 
порад щодо полегшення адаптації дитини в дошкільному навчальному закладі. 

Переглянути серіал та отримати сертифікат можна за посиланням: 
https://bit.ly/4ef7HvU. 

2. Вайбер-канал про дошкілля від МОН і ЮНІСЕФ 
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Міністерство освіти і науки України спільно з ЮНІСЕФ ведуть вайбер-канал 
«НУМО для дошкілля». Мета каналу — створити спільноту освітян дошкілля та 
сприяти важливим змінам у сфері промоції дошкілля, розвитку безпечного та 
інклюзивного середовища, а також підвищення кваліфікації. 

Завдяки каналу освітяни можуть отримувати безкоштовні методичні 
рекомендації та ідеї для занять від спеціалістів МОН і ЮНІСЕФ, матеріали для 
вихователів, які сприяють всебічному розвитку дитини, долучатись до прямих ефірів 
та зустрічей з експертами, а також отримувати новини про трансформації дошкільної 
освіти від МОН. 

Залучення педагогів до напрацювань та впровадження змін, промоції 
важливості дошкільної освіти, розбудови безпечного й інклюзивного середовища, а 
також підвищення кваліфікації вихователів — спільна робота над розвитком 
дошкільної освіти в Україні. 

Підписуйтесь на канал за посиланням: https://bit.ly/3ZiDO9v 
Представництво Дитячого фонду Організації Об’єднаних Націй в Україні 

користується нагодою, щоб поновити Вам запевнення у своїй високій повазі. 
 
 

З повагою 
Керівниця проєктів із соціальних і 
поведінкових змін 
Представництва ЮНІСЕФ в Україні Анастасія Золотухіна-Шкурко 


